

Proiectare si executie de lucrari de construire casa funerara in cadrul proiectului: "CONSTRUIRE SI DOTARE CASA PENTRU SERVICII FUNERARE CU SPATII TEHNICE AFERENTE PREMERGATOR CEREMONIEI FUNERARE IN LOCALITATEA PLOPIS, COMUNA PLOPIS, JUDETUL SALAJ"

I.D.: 37711633

Data publicarii	06.08.19	Coduri CPV	45212360-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	482.238,61 RON - 482.238,61 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: In cadrul acestei proceduri de achizitie autoritatea contractanta doreste achizitionarea contractului de servicii de proiectare si executie de lucrari de construire casa funerara in cadrul proiectului "CONSTRUIRE SI DOTARE CASA PENTRU SERVICII FUNERARE CU SPATII TEHNICE AFERENTE PREMERGATOR CEREMONIEI FUNERARE IN LOCALITATEA PLOPIS, COMUNA PLOPIS, JUDETUL SALAJ", respectiv: I. Serviciile solicitate sunt: - Realizarea documentației tehnico-economice pentru fazele: Proiect tehnic, Detalii de execuție PAC, PAD, POE, PTE, DDE) inclusiv servicii de verificare tehnică de către verificatori atestați, Elaborare Documentații necesare pentru obținerea acordurilor, avizelor și autorizațiilor aferente obiectivului de investiții, Planul de securitate și sănătate, Documentația privind exploatarea, întreținerile și reparațiile și Proiectul de urmărire privind comportarea în timp. Proiectantul va elabora si PT pentru lucrarile de instalatii electrice si racordare la rețeaua electrica a obiectivului. - Contractantul este obligat să prezente în cadrul proiectului tehnic de execuție, formularele F1-F5 (Centralizatoarele, listele cuprinzând cantitățile de lucrări) completate cu prețuri unitare și valori, care devin formulare pentru devizul ofertei și vor fi utilizate pentru întocmirea situațiilor de lucrări executate. - Asigurarea asistenței tehnice pe perioada de execuție, participarea la recepție și la elaborarea Cărții tehnice a construcției. II. Executie de lucrari de constructii pentru contruirea casei funerare in localitatea Plopis, conform studiului de Fezabilitate si a proiectului tehnc ce va fi elaborat . Informatii detaliate cu privire la solutiile adoptate pentru lucrarile si cantitatile de lucrari care se solicita a fi executate, precum si aspectele de natura tehnica care trebuie avute in vedere la elaborarea proiectului tehnic si executia de lucrarilor sunt cuprinse in Studiul de fezabilitate, anexa la Caietul de sarcini.
